

汤圆“闹”元宵 传统口味汤圆很抢手

本报讯(记者 刘善新)正月十五吃元宵。2月19日下午,记者走访了新区几家大型超市,发现众商家早已开始“闹”元宵了,各种口味的汤圆摆放在超市醒目的位置。记者发现,今年元宵节,传统口味的汤圆仍“唱”主角,且备受市民青睐。

今年的汤圆种类繁多,花生馅、杏仁馅、鲜肉馅、胡萝卜馅、枣泥馅、糯米馅以及比较常见的芝麻馅、豆沙馅等等,让市民看得眼花缭乱。记者在各大超市了解到,市民不太喜欢选购那些“创新”馅,仍对芝麻馅、豆沙馅的汤圆“情有独钟”。市民张女士在超市

冷冻柜前转了一圈后,还是拿了一袋豆沙馅的汤圆放进了购物篮。田女士说,元宵节吃汤圆只是图个气氛,新口味的汤圆没尝试过,也不知道好不好吃,还是买老口味的比较好,价格也比较便宜。记者看到,新口味的汤圆价格普遍比传统口味的汤圆高出好几元,比如同种牌子一样重量的汤圆,杏仁馅的要比豆沙馅的贵2元多。

“过节嘛,图个喜气、团圆,也没想去挑选新口味的汤圆,主要是因为平时吃惯了传统的芝麻馅、豆沙馅的汤圆,情不自禁地就选购了传统口味的汤圆。”正在超

市购买黑芝麻汤圆的刘女士如是说。

据新区一家大型超市生鲜区张经理介绍,今年超市对元宵节汤圆大战下手比较早,各大厂家初八就开始预热。近日,各商家、厂家加大了针对汤圆的营销力度,前来购买汤圆的顾客也明显增多,但市民似乎对新口味的汤圆不太买账。从销量上看,芝麻馅、豆沙馅等传统口味的汤圆销量与日俱增。尤其是一些知名品牌如“思念”、“三全”等传统口味的汤圆,成了市民的抢手货,现在许多芝麻馅、豆沙馅的汤圆销量已明显吃紧。

张经理还称,传统口味汤圆的热销主要是市民的传统口味习惯所致,另一个原因是更多的市民不愿对新口味的汤圆进行尝试。在元宵节前,各大超市都对传统口味的汤圆进行大幅让利销售,有的品牌让利达到了30%。

据新区另一家大型超市的销售人员介绍,早在正月初八,就有市民陆续来买筒装汤圆,黑芝麻、豆沙品种的汤圆仍为市民的首选。“2月18日,筒装传统口味的汤圆卖了300余公斤,较前几天多了几倍。预计第二天将会迎来抢购高峰,一天将会卖到千斤以上。”

百姓
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

好母女拾金不昧

2月20日,市公安局经侦支队管女士来电反映:2月17日,她在山城区不慎将钱包丢失,钱包内有现金、银行卡、身份证等物品,经多方查找无果,心里十分着急。正在无可奈何之际,她接到鹤壁煤业运输有限责任公司孙红燕女士的电话,称其女儿刘媛媛捡到了她的钱包,请管女士取回。后经了解,当日,管女士的钱包不慎丢在了路上,被山城区第八小学五年级四班的学生刘媛媛捡到。刘媛媛和母亲孙红燕从钱包中寻找失主的线索,发现管女士的电话号码,遂及时通知她前去认领。随后,这对母女婉拒了管女士表示感谢的300元钱。管女士对刘媛媛母女拾金不昧的高尚品德深表感谢。见习记者 徐舒帆

让不文明行为 成“过街老鼠”

海燕

好好的台阶被毁,崭新的垃圾箱被弄了个大窟窿,园林工人辛勤种植的草坪被烧……对于生活中的不文明行为,每个人都能说出几种,但对于这些不文明行为大多数人只是“事不关己,高高挂起”、睁只眼闭只眼,很少有人站出来进行制止,致使在风景如画的景区,少数游客不文明的行为大煞了风景,与美丽的景区格格不入。

明明知道是不文明行为,也了解其对社会的危害,可为什么不站出来制止?专家分析说,这与人们的社会责任感有密切关系。在十字路口,大家都在等绿灯亮起,如果有一个闯红灯,这时有人站出来制止,闯红灯的情况就不会发生,如果没人吭声,也许就会有第二个人、第三个人、第四个人闯红灯。这些人认为,别人闯红灯关自己什么事,又不损害自己的利益。岂不知这样是在纵容不文明行为,破坏社会公共秩序。

杜绝不文明行为,摒弃“事不关己,高高挂起”的思想,需要我们有与不文明行为斗争的勇气。大家有了这种勇气,不文明行为一出现就会被及时制止,也不会出现公共设施被毁、挤着上公交车、随地吐痰等不文明行为,我们的社会环境才会更文明。同时,政府部门也应在公共场合竖立警示标志,规范人们的行为,特别是对那些不文明行为者及时进行惩处,真正让不文明行为成“过街老鼠”。

街谈巷议

请住手吧!

近年来,市委、市政府高度重视旅游业的发展,将旅游业确定为带动鹤壁经济发展的龙头之一。淇河公园越建越美,已成为集游览、观光、休闲、健身于一体的好去处。可是,少数市民的一些不文明行为却随处可见,淇河公园的设施经常被毁,下面是笔者近段时间在淇河边拍下的一组照片,希望市民能引以为戒,同时也希望这些不文明行为会越来越少。 孙军平 摄



- ① 标牌被砸
- ② 公厕被破坏
- ③ 果皮箱被毁
- ④ 竹林被破坏
- ⑤ 草坪被烧

长假结束“节后综合征”作怪

本报讯(见习记者 郭丽)虽然春节长假已经过去了一个星期,但是失眠、心情烦躁、害怕上班、害怕上学、神经性厌食等症状还是困扰着一些市民。原来,这是“节后综合征”在作怪。

张先生正月初七开始上班,从上班那天起,他就感觉提不起精神,头疼得厉害,工作总是出差错,回家后茶饭不思。他认为可能是过节期间玩得太多,休息不好的原因,就没把这事放在心上。可

是一个星期过去了,张先生的“病情”并没有好转,于是他便来到医院看病。经检查,没有发现身体异常,医生告诉他可能是“节后综合征”在作怪。

市第一人民医院神经内科副主任医师李东晓告诉记者,出现在张先生身上的这种情况是因为春节期间过于放松,加上过度玩乐,扰乱了人体的生物钟,影响了各系统、器官的正常生理功能,到了上班时就适应不了紧张的工作节奏,难免出

现心情烦躁、上班时容易疲劳焦虑等心理问题。这种情况有的人持续时间短,很快就能恢复;有的人持续时间长,病情也较严重,最好到医院就诊,在医生的指导下服用一些调节神经的药物辅助治疗。

有的家在外地的上班族离开父母,重返工作岗位,缺少了家人的关爱和照顾,也会感到难以适应;而部分老年人在子女家上班后,也因难以适应突然恢复的清静日子而出现心理问题。

李医生指出,这些都属于“节后综合征”的范畴,这是人们在长假后个人生物钟被破坏的一种现象,并不是真正意义上的疾病,身体上并无大碍,大多数人出现的不适应于生理、心理适应性。根据每个人的心理素质、性格特征不同,症状调节的时间长短也不同。医生建议患者自我调节、合理安排作息时间,适当增加户外活动,在饮食上应多吃一些富含蛋白质的豆腐、牛奶和碱性食物。

工商人员节前 检查元宵市场

元宵节前,为了让消费者在元宵节期间吃上安全放心的元宵,淇滨工商分局加强对元宵市场的监管,根据辖区的监管特点,重点对农村及城乡结合部的元宵生产者和经营者进行了严格的检查。

车国胜 陈俊霞 摄

